



Dodatek č. 2

ke Smlouvě o podmínkách účasti v Projektu

Specializační vzdělávání v oboru dětská klinická psychologie a klinická psychologie,

registrační číslo Projektu: CZ.03.2.63/0.0/0.0/20_114/0011881

uzavřené dne 17. 9. 2020

mezi

Smluvními stranami

1. **Institut postgraduálního vzdělávání ve zdravotnictví**
se sídlem: Ruská 2412/85, 100 05 Praha 10
IČO: 00023841
zastoupená: MUDr. Irenou Maříkovou, MBA
(dále jen „IPVZ“)

a

2. **paní/pan:** [REDACTED]
datum narození: [REDACTED]
bydliště: [REDACTED]
zaměstnavatel – název:
IČ a sídlo zaměstnavatele:
číslo účtu (pouze v případě, že účastník Projektu je OSVČ nebo jeho zaměstnavatel nevstupuje do smluvního vztahu s IPVZ v rámci Projektu):
[REDACTED]
(dále jen „Účastník Projektu“)

(dále jen „Dodatek“):

Smluvní strany se dohodly na změně následujících ustanovení Smlouvy takto:

V článku I. Projekt se mění bod 2., který nově zní:

I. Projekt

2. Datum zahájení Projektu: 1. 7. 2019
Datum ukončení Projektu: 30. 11. 2022.

V článku III. Rozsah a podmínky poskytnutí podpory z veřejných prostředků, se mění bod 4., odstavci a) a bod 6., které nově zní:

III. Rozsah a podmínky poskytnutí podpory z veřejných prostředků

V souvislosti s účastí na kurzech budou za Účastníka Projektu hrazeny:

- a) cena kurzu (Účastník Projektu hradí prostřednictvím zaměstnavatele a IPVZ refunduje zaměstnavateli).



Bude-li některý z výše uvedených kurzů rozdělen do několika částí, které budou hrazeny samostatně, bude účastnický poplatek po těchto částech také refundován.

V případě, že bude daný kurz uhrazen jednorázově nebo na splátky, účastnický poplatek bude refundován až po absolvování celého kurzu.

Pokud Účastník Projektu do 30. 11. 2022 neabsolvuje celý kurz, bude na konci Projektu refundována poměrná část poplatku za ty části kurzu, které v rámci Projektu absolvoval.

6. Účast na KA6. Specializační odborná stáž v rozsahu, který je stanoven v Individuálním vzdělávacím plánu (příloha č. 1)

V souvislosti s účastí na specializační odborné stáži budou za Účastníka Projektu hrazeny:

- a) poplatky zvolenému zdravotnickému zařízení maximálně do výše platného ceníku IPVZ (Účastník Projektu hradí prostřednictvím zaměstnavatele a IPVZ refunduje zaměstnavateli);
- b) cestovní náhrady (tzn. výdaje na ubytování, maximálně do výše 1.000,- Kč včetně DPH za den, a jízdní výdaje nezbytné k účasti na Projektu mimo obec bydliště/místa výkonu práce v pracovním poměru, maximálně však do výše cestovného vlakem 2. třídy), a to do výše skutečně vzniklých, řádně prokázaných a zaměstnavatelem Účastníka Projektu proplacených nákladů za předpokladu, že je to způsobilý výdaj.
- c) příspěvek na mzdu za dobu účasti na stáži, kterým se pro účely této Smlouvy rozumí finanční náhrada mzdy, kterou by za dobu účasti na specializační odborné stáži Účastník Projektu obdržel při výkonu práce pro zaměstnavatele podle své pracovní smlouvy či DPČ, a to až do výše 100 % skutečně vzniklých mzdových nákladů, maximálně však do výše trojnásobku aktuálně platné základní sazby minimální mzdy za hodinu práce násobenou počtem hodin strávených Účastníkem Projektu na vzdělávací aktivitě, na kterou čerpá fond pracovní doby u zaměstnavatele podle své pracovní smlouvy či DPČ.

V případě, že je Účastník Projektu OSVČ nebo jeho zaměstnavatel nevstupuje do smluvního vztahu s IPVZ v rámci Projektu, jsou propláceny pouze výdaje na ubytování a jízdní výdaje, dle bodu 6. odst. b) tohoto článku, a poplatek pracovišti, kde bude stáž probíhat. Poplatek pracovišti, kde bude stáž probíhat, si Účastník Projektu uhradí sám a poplatek mu bude následně refundován prostřednictvím IPVZ na základě řádně vyplněné tabulky Evidence nákladů, viz poslední odstavec tohoto článku.

Pokud bude Účastník Projektu absolvovat specializační odbornou stáž na pracovištích svého zaměstnavatele, nebudou hrazeny náklady uvedené v tomto bodě pod písmeny a), b), c).

V případě, že Účastník Projektu bude po dobu realizace Projektu v pracovním poměru u více zaměstnavatelů zároveň, budou mu vypláceny příspěvky na mzdu pouze za práci ve vztahu k jednomu z nich, a to dle volby Účastníka Projektu. Zaměstnavatele Účastníka Projektu, jehož prostřednictvím budou Účastníkovi Projektu vypláceny příspěvky na mzdu, uvedl Účastník Projektu v záhlaví této Smlouvy.

Podpora (Refundace) se týká pouze aktivit, uvedených v příloze č. 1 Individuální vzdělávací plán Účastníka Projektu.

V případě, že je Účastník projektu OSVČ nebo jeho zaměstnavatel nevstupuje do smluvního vztahu s IPVZ v rámci Projektu, IPVZ mu bude proplácet náklady blíže specifikované v bodě 1. až 6. tohoto článku a poplatek za první atestační zkoušku specifikovaný v čl. V. této Smlouvy zpětně na základě řádně vyplněné tabulky Evidence nákladů (příloha č. 5), jejíž přílohou budou doklady, které musejí být přichyceny na arch papíru A4 a viditelně označeny datem a údajem s jakou vzdělávací aktivitou Projektu souvisí. Jednotlivé archy papíru budou očíslovány. Tyto doklady předá Účastník Projektu koordinátorovi nebo manažerovi Projektu ke kontrole a potvrzení správnosti jako podklad pro proplacení nákladů. Účastník Projektu je povinen doručit tyto doklady nejpozději do 20. dne měsíce následujícího po skončení příslušného kalendářního čtvrtletí na adresu IPVZ, Ruská 2412/85, 100 05 Praha 10. **Doklady pro proplacení nákladů po ukončení Projektu je Účastník Projektu povinen doručit nejpozději do 20. 12. 2022.** Úhrada bude prováděna převodem na účet Účastníka Projektu, který je uveden v záhlaví Smlouvy, po potvrzení správnosti.

V článku VIII. Platnost, účinnost, forma, trvání a změny Smlouvy se mění bod 2.:

VIII. Platnost, účinnost, forma, trvání a změny Smlouvy

2. Tato Smlouva je mezi stranami uzavírána na dobu určitou. Platnost a účinnost této Smlouvy končí ukončením všech aktivit uvedených v příloze č. 1 Individuální vzdělávací plán této Smlouvy, nejpozději však **30. 11. 2022**,



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

s výjimkou ustanovení čl. IV. bodu 14. této Smlouvy. Platnost a účinnost Smlouvy může být prodloužena dle ustanovení čl. VIII. bodu 3. této Smlouvy. Tato Smlouva může být ukončena vzájemnou dohodou.

Účastník Projektu zároveň tímto upravuje svůj Individuální vzdělávací plán, který tvoří přílohu č. 1 tohoto Dodatku. Tento dodatek nabývá platnosti dnem jeho podpisu poslední smluvní stranou a účinnosti dnem jeho uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., v platném znění. Dodatek uveřejní IPVZ.

V Praze dne 22-06-2022

Institut
postgraduálního vzdělávání

100 0

MUDr. Irena Maříková, MBA

V dne.....

Účastník Projektu



Individuální vzdělávací plán

**Specializační vzdělávání v oboru dětská klinická psychologie a klinická psychologie,
registrační číslo Projektu: CZ.03.2.63/0.0/0.0/20_114/0011881**

účastník projektu, pan: 

datum narození: 

Účastník projektu se na základě uzavřené smlouvy zavazuje k účasti na níže vyjmenovaných projektových vzdělávacích aktivitách, které jsou v souladu s platným vzdělávacím programem specializačního vzdělávání. Tyto vzdělávací aktivity absolvuje v období od uzavření smlouvy do 30. 11. 2022.

Souhrn požadované podpory musí být minimálně 40 hodin bagatelní podpory. Výuková hodina v rámci vzdělávání je vždy 60 minut.

KA1. Povinný specializační kurz před atestační zkouškou (dětská klinická psychologie)

V jakém časovém období (rok) plánujete tento kurz absolvovat: 2022

KA2. Cyklus jednodenních specializačních kurzů v oboru DKP

Počet kurzů, které bude účastník absolvovat (maximálně 4 kurzy dle platného vzdělávacího programu): 4

KA3. 6x ročně supervizní seminář pořádaný akreditovaným pracovištěm

Počet seminářů, které bude účastník absolvovat (maximálně 12 seminářů dle platného vzdělávacího programu): 12

KA4. Certifikovaný kurz v psychologické vývojové diagnostice

V jakém časovém období (rok) plánujete vybrané kurzy absolvovat:

KA4. – 4.1. Wechslerovy inteligenční škály – 2021 - 2022

KA4. – 4.3. Tematicko-apercepční test – 2021 - 2022

Tento individuální vzdělávací plán je nedílnou součástí smlouvy „Smlouva o podmínkách účasti v Projektu Specializační vzdělávání v oboru dětská klinická psychologie a klinická psychologie, registrační číslo Projektu: CZ.03.2.63/0.0/0.0/20_114/0011881“.

V dne 

podpis účastníka 